

11 ноября 2014 г. Краснодарская краевая специальная библиотека для слепых имени А. П. Чехова совместно с краевым Всероссийским обществом слепых провела для своих читателей конкурс эстрадного чтеца «Живое слово»

11 ноября в актовом зале Дома культуры ВОС проходил конкурс эстрадного чтеца «Живое слово», на который приехали представители из 15 местных организаций из разных городов и станиц края. Конкурс состоял из трёх номинаций: солисты-чтецы, коллективы, оригинальный жанр.

В состав жюри входили: заслуженная артистка России Вера Великанова, члены Союза писателей России кубанская детская писательница Любовь Мирошникова, автор и ведущий программы «Любить человека» Радио ВОС Константин Антишин, заслуженный работник культуры Адыгеи, преподаватель КГУКИ Ирина Пашнина. Возглавляла жюри начальник отдела социально-культурной и спортивной реабилитации Марина Зайцева.

Мероприятие открыли танцевальные и музыкальные номера, затем к присутствующим с приветственным словом обратился председатель Краснодарской краевой организации ВОС Ю. С. Третьяк, после выступления которого начались состязания.



Чтецы-солисты декламировали стихи русских и украинских классиков, а некоторые – стихотворения собственного сочинения; коллективы представляли на суд жюри самые разнообразные работы – от театральных постановок по произведениям русских классиков до сюжетно-тематических композиций по русским народным сказкам.

Но самыми интересными и захватывающими были выступления в оригинальном жанре, в которых участвовали и солисты и коллективы. Одни рассказывали басни собственного сочинения, другие разыгрывали целые сюжетно-тематические композиции по стихам и прозаическим произведениям кубанских поэтов. Во

всех жанрах участники проявляли свою артистичность, яркую творческую индивидуальность, стремились донести до зрителей свои идеи. И зрители по достоинству оценили творчество участников конкурса: каждое выступление заканчивалось бурными продолжительными аплодисментами!

В перерывах между конкурсами звучали песни в исполнении читателей и сотрудников библиотеки.

Завершился конкурс награждением победителей. В номинации солисты-чтецы первое место заняла Светлана Магомедова из Усть-Лабинска, второе место разделили Екатерина Смык из Краснодара и Валентина Гриценко из Тимашевска, третье – Владимир Верхогляд из Ейска и Валентина Оскольская из Лабинска.

В номинации коллективы, первого места был удостоен коллектив из Лабинска, второе место завоевали ейчане, третье – краснодарцы.

Коллектив из Ейска отличился и в номинации оригинальный жанр – он завоевал первое место. Второе место разделили Александр Лебедев из Краснодара и коллектив из Армавира, третье – Виктор Погорелов из Славянска-на-Кубани и сочинец Сергей Грищенко.

Два участника выступления удостоились особых наград – за артистизм. Это Николай Доценко из Сочи и ейчанин Владимир Верхогляд.

Зрители и члены жюри получили огромное удовольствие от выступлений чтецов и коллективов, а участники мероприятия смогли раскрыть свои творческие способности, проявить свои таланты.

